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ВІТАЄМО НАУКОВЦІВ РОКУ!
Наприкінці минулого року на базі 

Львівського державного університету без-
пеки життєдіяльності відбулося урочисте 
нагородження переможців V Міжнародної 
програми «Наукова еліта України».

Цей щорічний іміджевий захід прово-
дився за ініціативою Національної акаде-
мії наук України та Української федерації 
вчених для відзначення кращих учених на-
шої країни з метою сприяння іміджу та під-
тримки наукових і науково-педагогічних 
працівників, які професійно займаються 
науковою діяльністю, отримуючи вагомі 
результати. 

Наш колектив пишається, що до сузір’я 
цьогорічних переможців цієї програми вко-
тре увійшли одразу двоє провідних науковців 
ХНАДУ. Це ‒   заслужений діяч науки і тех-
ніки України, проректор з наукової роботи, 
д.е.н., професор кафедри менеджменту Ілля 
Дмитрієв, а також лауреатка Премії Верховної 
Ради України, деканеса факультету управлін-
ня та бізнесу, д.е.н., професорка кафедри еко-
номіки і підприємництва Інна Шевченко.

Ілля Андрійович та Інна Юріївна були  
нагороджені орденом «Науковець року» та 
Подячним листом Президента Національ-
ної академії наук України. 

Нагородження переможців престижними 
відзнаками V Міжнародної програми «Наур-
кова еліта України» проводила суддя Консти-
туційного суду України пані Оксана Грищук.  

Досягнення професорів І.А. Дмитрієва 
та І.Ю. Шевченко були також відображені у 
ювілейному виданні «Науковці та освітяни 
України».

Щиро вітаємо наших колег з гідним 
визнанням їхніх високих досягнень у 
царині науки та бажаємо їм подальших 
професійних звершень і перемог!

Євгенія КІРСАНОВА,
начальниця НДЧ

Примітка.
Дмитрієв Ілля Андрійович ‒ доктор економічних наук, професор, 

заслужений діяч науки і техніки України, дійсний член Транспортної ака-
демії України. 

Має кваліфікації «Міжнародний керівник категорії Б в галузі освіти 
та науки, згідно класифікації ЮНЕСКО» та «Міжнародний лектор/стар-
ший дослідник». 

Опублікував понад 400 наукових і науково-методичних праць, у т.ч. 
28 монографій, 8 підручників, 27 навчальних посібників, 25 наукових 
статей у виданнях, що індексуються у міжнародних наукометричних ба-
зах даних Scopus/WoS. 

Засновник і керівник наукової школи «Проблеми та перспективи роз-
витку підприємництва». 

Підготував 2 д.е.н. і 12 к.е.н., 37 студентів-переможців міжнародних, 
всеукраїнських і регіональних наукових конкурсів. 

Стипендіат Президента України (державна стипендія для видатних 
діячів науки), чемпіон I Олімпійських ігор з науки, освіти, технологій та 
мистецтва (ОАЕ), чемпіон Світу з економіки (США), чемпіон Світу з на-
уки (ОАЕ), рекордсмен України (рекорд «Найбільша династія чемпіонів 
Світу з науки»), бронзовий призер Міжнародного наукового чемпіонату 
Європи, Азії та Африки (ОАЕ), дворазовий дипломант конкурсу «Вища 
школа Харківщини − кращі імена». 

Ініціатор заснування і співредактор щорічної колективної моногра-
фії, що індексується в міжнародній наукометричній базі даних Scopus. 

Член редакційних колегій трьох фахових видань України катего-
рії «Б», що індексуються в міжнародних наукометричних базах даних 
Index Copernicus, Google Scholar. 

Нагороджений Грамотою Верховної Ради України «За заслуги перед 
Українським народом», Почесною грамотою Кабінету Міністрів Украї-
ни, Нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «За наукові 
та освітні досягнення», Нагрудним знаком Міністерства освіти і науки 
України «Відмінник освіти України», Грамотою Міністерства освіти і на-
уки України, Подякою Міністерства транспорту та зв’язку України, По-
чесною грамотою Державного департаменту автомобільного транспорту, 
Почесними грамотою та Подякою Харківської обласної державної адмі-
ністрації, Грамотою Харківської обласної ради, Цінним подарунком − го-
динником з логотипом «Голова Харківської обласної ради», Грамотою 
Державної служби автомобільних доріг України «Укравтодор», а також 
Знаком народної пошани «Орден «Зірка слави та заслуг»».

Шевченко Інна Юріївна ‒ докторка економічних наук, професорка, 
лауреатка Премії Верховної Ради України. 

Має кваліфікації «Міжнародний керівник категорії Б в галузі освіти 
та науки, згідно класифікації ЮНЕСКО» та «Міжнародний лектор/стар-
ший дослідник». 

Опублікувала понад 400 наукових і науково-методичних праць, у т.ч. 
2 одноосібні монографії, 1 словник, 4 підручники, 9 навчальних посіб-
ників, 15 наукових статей у виданнях, що індексуються у міжнародних 
наукометричних базах даних Scopus/WoS. 

Підготувала 1 к.е.н. та 1 PhD. Як наукова керівниця здобувачів вищої 
освіти є рекордсменкою України у категорії «Найбільша кількість під-
готовлених переможців і призерів міжнародних, всеукраїнських і регіо-
нальних конкурсів та олімпіад». 

Стипендіатка Кабінету Міністрів України (як молода науковиця), 
чемпіонка I Олімпійських ігор з науки, освіти, технологій та мистецтва 
(ОАЕ), чемпіонка Світу з науки (ОАЕ), чемпіонка Світу з економіки 
(США), переможниця Міжнародного конкурсу «Вчений року» (Канада), 
бронзова призерка Міжнародного наукового чемпіонату Європи, Азії та 
Африки (ОАЕ), дворазова лауреатка Всеукраїнського конкурсу «Моло-
дий вчений року» Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки 
України, дворазова переможниця конкурсу «Молодий новатор Харків-
щини» Товариства винахідників і раціоналізаторів України, перемож-
ниця Міського конкурсу «Молода людина року» у номінації «Наукова 
діяльність». 

Експертка галузевої експертної ради 07.1 «Управління та адміністру-
вання» Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. 

Входить до складу редакційних колегій трьох фахових збірників 
України категорії «Б». 

Нагороджена Подякою Голови Верховної Ради України, Нагрудним 
знаком Міністерства освіти і науки України «За наукові та освітні досяг-
нення», Нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «Відмін-
ник освіти», Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, 
Грамотою Міністерства освіти і науки України, Подякою Міністерства 
освіти і науки України, Подякою Національного агентства із забезпечен-
ня якості вищої освіти, Почесними грамотою та Подякою Харківської 
обласної державної адміністрації, Грамотою Харківської обласної ради, 
Почесною грамотою Харківської міської ради, а також Знаком народної 
пошани ‒ відзнакою «За самовіддане служіння науці». 


